

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 243/2017
Split, 12.5.2017.

ZAPISNIK

9. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 11.5.2017. g. u sali za sastanke ŠC Gripe s početkom u 17 sati.

Prisutni: Ivan Veštić, predsjednik, Ivo Zoković, dopredsjednik te članovi: Marko Mišura, Albert Pavlović, Mario Pepur, Robert Radica i Toni Tomas
Ostali: Ljubo Runjić, predsjednik Nadzornog odbora, Vlatko Škiljo, glavni tajnik, Hrvoje Akrap, pročelnik Službe za sport i sportsku infrastrukturu Grada Splita i Danira Mardešić, zapisničar

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 8. sjednice Izvršnog odbora
2. Usuglašavanje pisma namjere i aktivnosti prema kandidatima za gradonačelnika/gradonačelnicu Splita
3. Razno

Ad.1.

Izvršni odbor jednoglasno je prihvatio zapisnik 8. sjednice Izvršnog odbora.

Ad.2.

Predsjednik Ivan Veštić podsjetio je na sastanak koji su pred mjesec dana održali s pročelnikom Službe za sport Grada Hrvojem Akrapom kojom prigodom su razgovarali o pripremljenom „dokumentu“ koji bi se ponudio na uvid svim kandidatima za mjesto gradonačelnika Splita u cilju razvoja i unapređenja splitskog sporta u narednom četverogodišnjem razdoblju. Želja je utvrditi osnovne kriterije za financiranje splitskog sporta, prvenstveno onih aktivnosti koje su ključne za njegov razvoj. Ovom prigodom navedeni „dokument“ svi su članovi Izvršnog odbora dobili u novoj varijanti. Nakon poduže rasprave po svim točkama (koje su navedene u „dokumentu“), Izvršni odbor usuglasio se oko konačnog teksta koji će na memorandumu Saveza pod nazivom „Smjernice za razvoj sporta i sportske infrastrukture“ biti dostavljen svim kandidatima za gradonačelnika Splita s uvodnim obrazloženjem razloga ovakvog postupanja od strane SSŠ-a, kao krovne udruge splitskog sporta (prvenstveno se tu misli na želju Saveza da se suradnja podigne na višu razinu). U slučaju prihvatanja „dokumenta“, on bi se po svim predloženim točkama temeljito razradio uključujući izradu strategije razvoja splitskog sporta. Pretpostavka je da će se zbog većeg broja prijavljenih kandidata za mjesto gradonačelnika uči u drugi krug izbora. U tom će se slučaju ponuditi dvojici preostalih kandidata dodatni razgovori na ovu temu (putem tribine).

Donesen je zaključak po kojem će se navedeni „dokument“ postaviti na web stranicu Saveza kako bi se s njegovim sadržajem upoznala šira javnost.

Ad.3.

3.1.

Ivan Veštić je pokrenuo pitanje zaposlenja nove osobe na upražnjeno radno mjesto: **suradnik za unapređenje sporta** pri stručnoj službi Saveza. Pozvao je sve prisutne da razmisle o prijedlogu jer drži nužnim unapređenje rada Saveza putem donošenja razvojnih planova, praćenja razvoja vrhunskog sporta odnosno perspektivnih sportaša, suradnje s Kineziološkim fakultetom i dr., a što spada u opis poslova ovog mjesta. Uvjeti za obavljanje zadataka po postojećoj sistematizaciji su završen poslijediplomski ili diplomski studij iz područja kineziologije uz aktivno znanje engleskog jezika. Predložena je promjena sistematizacije o kojoj će se razgovarati na sljedećoj sjednici.

3.1.

Izvršni odbor potvrdio je **odluku** donesenu 3. svibnja o.g. (telefonskim putem) vezano za davanje zajma sljedećim udrugama:

1. **Udruzi za osnivanje Muzeja športa – Split** odobrava se zajam u iznosu od 10.000,00 kuna
2. **Splitskom klubu olimpijaca** odobrava se zajam u iznosu od 10.000,00 kuna

Temeljem zamolbi (a u dogovoru s pročelnikom Službe za sport Grada Hrvojem Akrapom) navedena sredstva su odobrena u svrhu svladavanja financijskih problema odnosno premoštenja razdoblja do izglasavanja nove odluke o privremenom financiranju proračuna Grada ili usvajanja proračuna Grada za 2017. g. kada će udrugama biti dodijeljena redovna proračunska sredstva za njihove temeljne aktivnosti. Udruge su u obvezi zajam vratiti u roku od 60 dana od dana primitka sredstava. Međusobna prava i obveze regulirat će se putem ugovora o zajmu i bjanko ugovora o cesiji (između SSŠ-a, Grada i udruge) za što je zadužena stručna služba Saveza.

Sjednica Izvršnog odbora zaključena je u 19,30 sati.

Predsjednik:

Ivan Veštić